



По факту отравления семьи угарным газом возбуждено уголовное дело

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей) по факту отравления семьи угарным газом в поселке Прохоровка.

По версии следствия, 10 июня 2020 года при использовании газовой колонки в многоквартирном доме поселка Прохоровка произошло отравление угарным газом 35-летней местной жительницы и ее 9-летнего ребенка из-за засора вентиляционного канала. Почувствовав недомогание, мать и ребенок обратились за медицинской помощью. Химическое исследование крови потерпевших показало наличие повышенного содержания карбоксигемоглобина. В настоящее время здоровью матери и ребенка ничего не угрожает.

В настоящее время по уголовному делу назначена экспертиза газового оборудования. Со специалистами газовой службы и коммунального хозяйства произведены осмотры вентиляционных каналов и газового оборудования. Истребованы документы, касающиеся обслуживания вентиляционных систем. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1480484>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
